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FORT HAYS STATE UNIVERSITY
ACADEMIC YEAR 2010 OVERALL SUMMARY

8 1.2% 554 84.5% 80 12.2% 9 1.4% 0 .0% 5 .8% 656 1.17 1.00 .532

32 4.9% 392 59.8% 179 27.3% 35 5.3% 10 1.5% 8 1.2% 656 1.43 1.00 .829

24 3.7% 420 64.0% 102 15.5% 38 5.8% 19 2.9% 53 8.1% 656 1.64 1.00 1.250

62 9.5% 373 56.9% 88 13.4% 57 8.7% 35 5.3% 41 6.3% 656 1.62 1.00 1.292

87 13.3% 367 55.9% 91 13.9% 58 8.8% 19 2.9% 34 5.2% 656 1.48 1.00 1.220

111 16.9% 238 36.3% 92 14.0% 110 16.8% 38 5.8% 67 10.2% 656 1.89 1.00 1.533

133 20.3% 296 45.1% 80 12.2% 84 12.8% 20 3.0% 43 6.6% 656 1.53 1.00 1.372

48 7.3% 343 52.3% 125 19.1% 71 10.8% 24 3.7% 45 6.9% 656 1.72 1.00 1.269

42 6.4% 375 57.2% 97 14.8% 65 9.9% 32 4.9% 45 6.9% 656 1.70 1.00 1.286

113 17.2% 270 41.2% 78 11.9% 83 12.7% 46 7.0% 66 10.1% 656 1.81 1.00 1.543

109 16.6% 225 34.3% 63 9.6% 100 15.2% 54 8.2% 105 16.0% 656 2.12 1.00 1.709

 1 I UNDERSTAND THAT ADVISING IS A
SHARED RESPONSIBILITY
 2 I ACT ON MY ADVISORS SUGGESTIONS
 3 MY ADVISOR PROVIDES ACCURATE
INFORMATION CONCERNING COURSE
SELECTION
 4 MY ADVISOR PROVIDES INFORMATION
CONCERNING GRADUATION REQUIRMENTS
 5 MY ADVISOR PROVIDES INFORMATION
REGARDING THE ADD/DROP PROCESS
 6 MY ADVISOR DISCUSSED CAREER
OPPORTUNITIES IN MY FIELD OF STUDY
 7 MY ADVISOR MAKES REFERRALS TO
APPROPRIATE CAMPUS RESOURCES/SERVICES

 8 I HAVE DISCUSSED MY EDUCATIONAL
GOALS WITH MY ADVISOR
 9 ADEQUATE TIME IS AVAILABLE TO MEET MY
ADVISING NEEDS
10 I UNDERSTAND THE PROCESS TO CHANGE
MY MAJOR
11 I UNDERSTAND THE PROCESS TO CHANGE
MY ADVISOR
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